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PROPOZICIJE ZA DRŽAVNA PRVENSTVA 
ZA DEČKE IN DEKLICE ZA LETO 2018 

 
STAROSTNE KATEGORIJE    

   
 1. KATEGORIJA 12 in 13 let  letnik 2005 in 2006   
 2. KATEGORIJA 14 in 15 let  letnik 2003 in 2004   
 
TEKMOVALNE DISCIPLINE 

  
 1. KATEGORIJA      120 lučajev mešano krogla 14 ali 15 cm 
 2. KATEGORIJA      120 lučajev mešano krogla 15 ali 16 cm 
  
 Odločitev o izbiri krogle za 1. in 2. kategorijo se prepušča tekmovalcu in trenerju. 
 
ŠTEVILO NASTOPOV ZA DP POSAMEZNO 

 Prvenstvo se odvija v obliki 7 (sedmih)  turnirjev  s po enim nastopom.  
 
TERMINI TEKMOVANJ 

Praviloma se turnirji organizirajo v mesecih februar, marec, april, maj, oktober, november 
in december. 

 
DOLOČANJE KONČNEGA  VRSTNEGA REDA 

Vrstni red se določi na osnovi večjega števila podrtih kegljev pri čemer se upošteva 
najboljših 5 (pet) rezultatov iz vseh nastopov. Če je imata dva ali več tekmovalcev enak 
končni rezultat, se vrstni red določi po zaporedju naslednjih kriterijev: 

 - večji rezultat,  ki se je tekmovalcu brisal 
 - mlajši letnik 
 - mesta si delijo 
 
ŠTEVILO PODRTIH KEGLJEV PRI TEKMOVANJU S KROGLAMI 14 IN 15  CM 

Če gre krogla v igri na polno med kegljema št. 1 in 2 ali 1 in 3 (velika leva oz. desna 
luknja) brez učinka - ne podere nobenega keglja, se prizna 8 (osem) kegljev, če pa podere 
enega ali pa več kegljev, se prizna 6 (šest) kegljev. Če gre krogla v igri na polno brez 
učinka med kegljema  št. 2 in 4  ali 3 in 6 (dama - kmet ), se tekmovalcu priznajo 3 keglji. 
Pri igri na čiščenje so kriteriji enaki s tem, da se pri priznanih 6 kegljih postavi pozicija 
kegljev štev. 1, 2 in 4  ali 1, 3 in 6 – odvisno od luknje, skozi katero je šla krogla na 
polno. Če pa je šla krogla skozi keglje brez učinka (priznanih 8 kegljev), se postavi kegelj 
štev. 5 (kralj). 



 
Če gre krogla pri igri na pozicije med dvema ali več keglji brez učinka, se lučaj ponavlja. 
 
Pri igri na čiščenje in pri priznanih 3 kegljih pri metu na polno se postavi pozicija kegljev 
št. 1, 2, 3, 4, 5 in 7 (če gre krogla na polno brez učinka med kegljema 3 in 6) ali pozicija  
kegljev št. 1, 2, 3, 5, 6 in 8 (če gre krogla brez učinka med kegljema 2 in 4). 

 
PRIJAVE TEKMOVALCEV TER STROŠKI TEKMOVANJA 

Prijave so proste ter jih je potrebno v zahtevanem roku pismo posredovati Tekmovalni 
komisiji KZS. Stroške tekmovanja (sodniki in steznina) krije organizator posameznega 
turnirja, potne stroške in prehrano ter prijavnino, ki jo določi TK KZS pa sami  
tekmovalci, oziroma klubi za katere nastopajo. 

 
PRIZNANJA : 

Na zaključnem turnirju , ki je praviloma meseca decembra se podelijo priznanja - medalje 
za prve tri uvrščene v vsaki kategoriji, katere prispeva KZS. 

 
OSTALA DOLOČILA : 

 Tekmuje se po pravilniku za kegljanje na 9 kegljev ter določilih teh propozicij. 
 Zdravniški pregledi niso obvezni, vsi tekmovalci nastopajo na lastno odgovornost. 
 Vsi tekmovalci morajo biti športno oblečeni, enotnost športne opreme pa ni nujna. 
 
 
PRAVICO NASTOPA : 

Pravico nastopa imajo vsi člani Kegljaških klubov, kateri so vpisani v register Kegljaške 
zveze Slovenije. 
Na tekmovanjih morajo vsi nastopajoči dokazati svojo indentiteto z novo člansko 
izkaznico. Brez le te nimajo pravice nastopa.  

  
 
DRŽAVNO PRVENSTVO V DVOJICAH 

Državno prvenstvo v dvojicah se organizira posebej, praviloma v mesecu juniju. Dvojica 
opravi 1 nastop v disciplini, ki ustreza njeni starostni kategoriji. 
Na tekmovanju dvojic lahko v konkurenci dečkov nastopijo tudi deklice (mešana dvojica), 
tekmovalci mlajše kategorije pa lahko nastopijo v starejši kategoriji. 

  
 
 
  
 


